
PAT 1 - 9-Ball Situation

Aufbau:
Die Kugeln liegen wie eingezeichnet auf den Diamantenschnittpunkten und press an der Bande. Die Objektkugel 3 
ist eine Kugelbreite von der Bande entfernt.

S:50C, 1:70D, 2:79B, 3:60A3, 4:40C, 5:20C, 6:30D, 7:1B, 8:1D, 9:79D

Aufgabe:
Die Kugeln sollen gemäß den offiziellen 9-Ball-Regeln versenkt werden. Spielt man eine Kombination auf die 
Objektkugel 9 und diese fällt, so ist die maximale Punktzahl einzutragen.

Wertung:
Pro versenkter Kugel gibt es einen Punkt, maximal sind 9 Punkte pro Durchgang möglich.

Diagramm:
1 9

2 0

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

8 0

9 0

10 0
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